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      FRISSÍTÉS: Budapesten, a Keleti pályaudvaron ismét lehet jegyet vásárolni a jegykiadó automatákból
és az alagsori pénztáraknál. 
Frissítés: Budapesten, a Keleti pályaudvaron a jegykiadó automaták továbbra sem működnek, illetve az
alagsori pénztárakban sem lehet vasúti jegyet venni. A vasárnap délutáni zivatar okozott műszaki
meghibásodást, dolgoznak a megjavításon. A Keletiben a 6-os vágány mellett található nemzetközi
pénztárakban vásárolhatják meg a jegyeket. A Nyugati pályaudvaron is a nemzetközi pénztáraknál váltható jegy.
A vasúttársaság javasolja, hogy a menetjegyeket az eTicket online segítségével, illetve a MÁV applikáció
használatával váltsák meg.

FRISSÍTÉS június 15-én: A Keleti pályaudvaron a jegykiadó automaták még nem működnek. Műszaki okok
miatt az személypénztárak nem üzemelnek, kérjük vegyék igénybe a 6-os  vágány mellett található nemzetközi
pénztárakat.  
 

Frissítés: A Keleti pályaudvaron részlegesen már működik a pénztári jegyértékesítés. Az automatákon továbbra sem
lehet jegyet venni. Az online felületünkön is váltható már menetjegy, azonban az eTicket helyfoglalás még nem üzemel
megfelelően.
A Déli és a Nyugati pályaudvaron sem működnek megfelelően a jegypénztárak és az automaták.

Frissítés: A Keletiben a vihar miatt keletkezett áramszünet kihatással van az internetes jegyvásárlási rendszerre is,
ezért a eTicket online jegyvásárlás nem működik, illetve akadozhat. Javasoljuk, hogy a MÁV applikációt használják
jegyvásárlásra. [1]

Frissítés: A Nyugati pályaudvaron műszaki hiba miatt nem működik a jegypénztáraknál a jegykiadás. Az
automatáknál lehet jegyet váltani. Mivel jelenleg nem tudnak helyjegyet váltani az automatákból sem, ezért a
Nyugatiból induló járatok fedélzetén pótdíj nélkül lehet jegyet venni.

Előzmény: A Keleti pályaudvaron nincs hálózati feszültsége villámcsapás miatt, emiatt nem tudnak jegyeket kiadni. A
Keletiből induló vonatok fedélzetén pótdíj fizetése nélkül lehet megvenni a menetjegyeket, a pót- és
helyjegyeket.

Utasaink elnézését és türelmét kérjük!
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Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mavinform/keleti-palyaudvaron-mukodnek-jegykiado-automatak-es-alagsori-
penztarak 
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[1] https://www.mavcsoport.hu/mav-start/belfoldi-utazas/mav-applikacio-mindent-tudo-belfoldi-vasuti-utazastervezo
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